



民办初中和公办特色初中招生计划公布

今年招生多了两所民办初中

昨日,无锡市教育局发布了2013年无锡市区民办初中和公办特色初中(班)招生计划。与去年相比,今年民办中学招生计划的调整较多,其中无锡金桥双语实验学校初中班今年将招收第一批学生,招生人数为270人。此外,今年还新增了无锡市协和双语国际学校,另有三所民办中学的招生人数略有调整。

徐振

新增两所民办初中

2013年无锡市区民办初中招生计划显示,无锡市大桥实验中学招生计划为480人,无锡育才中学招生计划为450人,无锡外国语学校招生计划为630人,无锡市民办辅仁中学招生计划为380人,私立无锡光华学校招生计划为20人,无锡市吴风实验学校招生计划为320人,无锡市洛社新开河实验学校招生计划为200人,无锡金桥双语实验学校招生计划为270人,无锡市协和双语国际学校招生计划为120人。其中,金桥双语实验学校和无锡市协和双语国际学校为新开办初中。

2013年无锡市区公办特色初中招生计划显示,无锡市第一女子

中学招生计划为270人,梁溪中学(无锡体校)招生计划为40人,无锡市湖滨中学招生计划为180人,天一中学超常教育实验班招生计划为75人,其中城区20人。市区公办特色初中招生计划总体与去年保持不变。

金桥学校小学部在无锡颇有名气,因此今年开办初中部颇受关注。此前,该校相关负责人曾表示今年初中部预计招收4个班共180人左右,而最终人数确定为270人,对此,金桥学校董事长马自雄表示:“今年总共开办初一6个班,每个班45人,其中开设了两个‘实验班’进行教育改革试点,现有义务教育体制为‘6+3’(6年小学和3年初中),这两个‘实验班’将实行‘5.5+3.5’,生源全部从本校小学五年级中产

生。另外4个班中,对外招生1-2个班,其余也都从本校小学部录取。”

马自雄还告诉记者,初中部今年总共有1000多名学生报名。按照对外招收100名学生来算,录取率不足十分之一,竞争激烈。“小学毕业考试在6月19日和20日进行,考试成绩将作为录取参照之一,最终的录取名单将在小学毕业考试结束后公布。”马自雄表示。

三所民办初中招生计划有调整

据了解,今年大桥中学招生计划为480人,和去年保持不变,而今年大桥中学的报名人数超过了3800人,竞争激烈程度不亚于往年。此外,今年有三所民办中学招生计划有所

调整,育才中学今年招收450人,比去年减少了130人;外国语学校今年招生计划为630人,比去年增加了70人;吴风实验学校招生计划为320人,比去年增加了20人。

根据相关规定,从6月21日起,各民办初中、特色初中接受学生和家长咨询。特色初中经批准可规范组织相关学科(能力)测试。6月21至28日,家长登录无锡教育网(<http://mbzs.wxjy.com.cn>)办理民办初中、特色初中报名手续。6月30日起,各民办初中、特色初中统一在网上自主录取,并通知学生、家长办理报到确认手续。选报民办初中同时兼报特色初中的学生,如被两所学校同时录取,由学生和家长自主选择学校。



最近三天天气

19日,多云转阴有阵雨或雷雨,西南风转偏北风3-4级,最低温度27℃,最高温度33℃。

20日,阴有阵雨转阴,最低温度25℃,最高温度32℃。

21日,阴到多云,最低温度24℃,最高温度32℃。

唐奕

今年高温补贴可以领了 单位拒发高温费,违法!

本月17日,随着无锡最高温度达到36.6℃后,无锡地区的高温补贴发放工作正式启动。昨日,记者从无锡市人社局了解到,今年的发放标准和往年相同,全年按4个月发放,每人每月200元,但和往年不同的是,用人单位拒发高温费的,会被列入违法行列。

据了解,2011年,江苏省曾发布了《关于进一步做好夏季防暑降温工作的通知》,其中曾作出相应规定,高温天气是日最高温度达到35℃,在这种天气下露天工作,以及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下的,在完善防暑措施的同时,应向劳

动者支付高温津贴。

根据无锡气象台信息,6月17日,无锡地区的最高温度达到了36.6℃,已经超过了35℃的“高温线”,意味着达到条件的职工可以领取高温费了,今年的标准依旧是按4个月发放,每人每月200元。

今年5月1日实施的《江苏省劳动合同条例》(修订)中明确规定,“用人单位安排劳动者从事高温天气作业和高温作业的,应当采取防暑降温措施,并按照国家和省的规定向劳动者支付高温津贴、岗位津贴。用人单位支付的高温津贴不得低于国家和省规定的标准。”市人社局劳动关系处一位

朱姓负责人告诉记者,《条例》的实施,表示高温补偿不再是一项福利,而是变为了对高温下劳动者的补偿,成为了强制性规定。

“以前每年都会接到很多方面的投诉,但苦于没有执法的依据,很难处理。”这位负责人说,今年《条例》实施后,再遇到类似的投诉,执法人员就可以按规定对用人单位进行处罚,对于拒不发放的单位,可以强制执行。如果劳动者在工作中遇到相关问题,可以到无锡市劳动监察支队,或是各个区的劳动监察大队投诉,或者是直接拨打无锡市劳动保障监察投诉举报热线0510-85011432。匡笠

夏日用电高峰到了 供电负荷昨破800万千瓦

昨日无锡迎来今年的用电高峯日,中午12时45分,无锡网供电负荷达810.2万千瓦,比去年同期增长10%,成为今年截至目前为止用电量最高的一天。

记者了解到,今年6月中旬以来,无锡地区气温不断攀升,用电负荷随之明显增长,迅速超过去年同期最高的736.5万千瓦。

据了解,7月份出梅以后无锡会有持续高温天气,预计今夏无锡地区网供负荷将超过900万千瓦,最高达940万千瓦。但市民也不用担心电量不够用,据无锡市供电公司的相关负责人介绍,今年无锡供电公司有100多个基建、技改项目已进入尾声,各级电网设备检修消缺工作将在6月底前全部结束,电网迎峰度夏准备工作基本就绪。预计无锡今夏电力供应形势将好于往年,在用电负荷增长的情况下,预期供需基本平衡。

沈芝春 唐奕

市民天热逛商场,“避暑”

“出门走两步,汗如雨下。”昨日下午,在外办事的市民陈先生抱怨说,步行15分钟,身上的衣服就湿透了。记者了解到,无锡迎来了今年气温最高的两天,有空调的公共场所,如超市、商场、售楼处、银行、洋快餐店,成为了市民纳凉避暑的好去处。

陈先生工作单位在太湖新城地区,昨天午饭后,他驾车到市中心一家公司办事。“车停下来后,来回才走了15分钟,衣服就湿透了。”陈先生说,刚到室外的一刹那,感觉呼吸都有些困难。

办完事后,陈先生找了一家冷饮店坐了半个小时,一杯冰奶茶下肚,让他感觉舒服了很多。回到车上,车上的温度表把他吓了一跳,室外温度竟高达38℃。

昨日,记者也走访了无锡一些大型超市、商场、洋快餐店,发现这里的人比以往多了起来。下午1:30左右,在南禅寺的一家

洋快餐店内,虽然不是用餐高峰期,但一楼几乎坐得满满当当,好多人只点了杯冷饮,一坐就是好久。

这家快餐店的店员也透露,天气热了之后,店里的顾客也明显多了起来,有些顾客在吃完饭后,还会在店里坐个一个多小时才离开。有些人则是干脆什么都不买、不吃,就是干坐着,等到身上凉快了之后,再出门。

“这两天人确实多了起来,大部分人都是光看不下手。”八佰伴某品牌门店的服务人员告诉记者,按照往年来看,一到夏天商场里人就多了起来,其中有很大一部分都是来纳凉、避暑的,大家进入商城后就分散到了商场的各个地方。

记者了解到,除了洋快餐店、商城之外,无锡的一些银行、售楼处、超市等地,也成为了市民纳凉的好去处。

匡笠

新闻速递



整治长大弄小吃街

近日,崇安区城管执法大队、崇安寺工商所、崇安寺派出所、中山路管理服务中心联合对长大弄小吃街进行了整治。长大弄小吃街位于市中心大成巷旁,周边有居民区、学校,是上班族和市民品尝特色小吃的好去处,但随着时间的推移,车辆乱停放、广告牌乱挂、物品乱堆放等等,导致小吃街“脏乱差”问题日益凸显,与周边环境格格不入。

陆媛 摄影报道

“链式管理”堵漏增税

无锡市国税第四分局创新税源管理方法,今年1~5月份累计净入库税收(不含调库)4.21亿元,较去年同期增长10.69%,完成一般预算收入1.56亿元,较去年同期增长19.3%。

4月份,分局率先在扬名街道试行楼宇经济“链式管理”,与街道、物业建立了三方合作关系,开

峰谷分时电价改造提前完成

记者昨日从无锡市物价局了解到,原计划在2015年完成所有66.8万户峰谷分时电价改造的任务,目前已提前完成。

近年来,无锡市物价局落实居民用电阶梯式电价,对于用户月电

量在230度以内,维持现行电价不变;月电量在231度至400度的,将在第一档电价的基础上,每度加价0.05元;月电量400度以上的,则在第一档电价的基础上,每度加价0.3元。

匡笠

蠡园夜公园7月嗨翻锡城

2013年蠡园夏季荷花展及夜公园将于7月启动。精品荷花展示将于7月5日~9月1日举行。届时在蠡园正门口、百花山房前及西部草坪处设置“精品荷花鉴赏区”,不仅有常见的品种,还有最新引进的七彩荷花、mini水生植物。

7月11日起夜公园开放,在千

步廊、四季亭廊下,盏盏荷灯、星光熠熠,水上加干冰设备,时时喷涌而出,令游客如同在仙境中漫游。在蠡园内,游客还可以欣赏到富有创意和现代感的光雕艺术和时尚的激光光影秀,通过一组组极富创意的动态变化,吸引过往游客驻足观赏、入园游玩。

陆媛